

关注第三届进博会

读懂汽车出行新概念,来进博会就够了

碳中和有哪些内涵?加热整合是什么意思?有来有往如何实现?在第三届中国国际进口博览会汽车展区,这些问题都有答案。汽车产业被誉为“工业中的工业”,全球汽车产业链企业带着先进理念、创新产品参展第三届进博会,向庞大的中国市场亮出各自的看家本领。

绿色环保篇 碳中和、氢燃料

纵观汽车展区,最大的亮点仍是“绿”,几乎所有的汽车厂商都带来最新的新能源车型。“跑车也能使用电池驱动?那燃油车未来还有没有市场?”观展者吴先生发出这样的疑问。

在大众汽车集团旗下的保时捷展台,一蓝一粉两辆颜色靓丽的电动跑车十分吸睛。预计到2025年,保时捷售出的每两台新车中,就有一辆由电力驱动。据悉,大众汽车集团在进博会上展示了8款纯电动车型,并宣布从2021年起在中国启动公益林项目,预计造林面积约4000万平方米,集团未来的发展目标是要在2050年之前实现碳中和,实现二氧化碳“零排放”。

大众汽车集团(中国)首席执行官冯思翰说:“中国在第75届联合国大会期间,提出努力争取2060年前实现碳中和。而我们集团的全球战略核心是共塑低碳未来,两者不谋而合,我们十分赞赏欢迎。”



↑ 在第三届进博会上,新能源汽车成为参观者关注的焦点。图为特斯拉Model 3电动汽车。 新华社发



工作人员在进博会汽车展区保时捷展台维护展出的电动跑车。
新华社发

未来出行篇 自动驾驶、加热整合

自动驾驶是未来出行的重要关键词。

沃尔沃汽车旗下的自动驾驶子公司Zenseact首次在中国亮相,现场展出了配备自动驾驶数据采集系统的测试车辆。相关软件将实现在高速公路行驶的高度自动驾驶功能。

科技企业小马智行则发布了标准化生产打造的新一代L4级别自动驾驶软硬件系统PonyAlpha X。工作人员介绍,该系统可以实现车身周围200米的感知范围,提升

了车辆行驶时应对各类长尾场景的处理质量和反应速度。搭载该系统的车辆将在国内市场投入自动驾驶车队测试和服务。

当新能源汽车越来越普及,汽车加热技术也在迭代。德国零部件制造商伟巴斯特展出了针对电动车的加热整合解决方案。

该方案可以最大程度地改善极寒地区的电动车续航里程降低、电池衰减严重的问题。

加热系统在低温时为电池提供加热,让电池保持正常的工况来提升电池寿命并延长电动车的续航里程。

特斯拉展台也是人头攒动。特斯拉今年的展品既有海外进口车型,也有在今年刚刚实现交付的中国制造特斯拉Model 3。上海超级工厂是特斯拉在美国以外的首个超级工厂,该厂制造的特斯拉整车更是在10月底首次实现出口欧洲。特斯拉在中国已经实现了“有来有往”。

特斯拉全球副总裁陶琳说:“欧洲是汽车产业最先进的地区之一,中国制造的车辆能够出口到欧洲市场,体现了中国在‘双循环’格局下的优势,既有庞大的内需,更有开放的实力。”

福特汽车已经连续三年参展进博会,福特不仅展出了可以为中国消费者提供定制化产品和服务的Mustang Mach-E车型,还积极参与中国的城市交通治理。首次在国内亮相的“智慧城市模拟平台”是福特自主研发的一整套先进软件,可通过城市交通系统的可视化和数据模拟,帮助管

双循环篇 有来有往、平台共享

理者了解居民出行痛点,研究各种创新出行方案。

福特中国战略部副总裁芮仁康表示,公司希望分享在智慧出行、智能网联领域的经验和专长,与各方一起积极探索中国智慧交通生态系统的潜能,支持从传统城市向智慧型城市的转型和发展。

今年是米其林首次参展进博会,展出了多项首发和前沿产品,比如采用实时监控和智能算法监控轮胎状态,为轮胎穿孔及时提供定制解决方案的智能自修复方案。

“无论是企业界还是社会各界,都亟需像进博会这样的平台来恢复经济、增强信心。”米其林中国区总裁伟书杰说,“中国最近提出的‘双循环’将为中国经济装配两个强大的引擎。我们期待通过这次参展,挖掘更多客户和终端消费者的需求。”

(新华社上海11月6日电 记者 王辰阳 何曦悦 陈云富 魏玉坤 何欣荣)

黄坤明出席第三十届中国新闻奖、第十六届长江韬奋奖颁奖报告会时强调
奋发有为投身新时代新闻舆论工作

新华社北京11月6日电 在中国记者节即将来临之际,第三十届中国新闻奖、第十六届长江韬奋奖颁奖报告会6日在京举行。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席会议并讲话,强调新闻战线要始终把宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,大力宣传党的十九届五中全会精神,胸怀大局大势,强化责任担当,奋发有为投身新时代新闻舆论工作。

黄坤明指出,今年以来,广大新闻工作者积极响应党中央号召,勇敢逆行、连续奋战,及时报道疫情防控动态,用情讲述中国抗疫故事,大力弘扬伟大抗疫精神,为夺取抗疫斗争重大战略成果作出了重要贡献。新征程上,新闻战线要增强党性意识、站稳人民立场,奏响新时代中国特色社会主义好、中国共产党好的时代强音,展现决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的时代画卷,树立为国立言、为国发声的时代担当,为向第二个百年奋斗目标进军提供有力舆论支持。要深入贯彻党中央关于推动媒体融合发展的战略部署,着力构建全媒体传播体系、培养全媒体传播人才,引导新闻工作者在投身时代大潮中练就过硬本领、忠诚奉献人民。

本次报告会由中国记协主办,表彰了300余件中国新闻奖获奖作品和20名长江韬奋奖获奖者。

长征六号一箭13星发射成功



图为中国太原卫星发射中心用长征六号运载火箭,成功将NewSat-9~18卫星送入预定轨道。新华社发

逛逛“最吸睛”的展区 这里装满了“人们对美好生活的向往”



观众在进博会消费品展区的一家体育用品公司展台参加陆上赛艇比赛。 新华社发

新专区 这个场馆好似体育场

相关负责人说。

折叠后仅为行李背包大小,法国运动品牌迪卡侬展出的折叠充气皮划艇引来观者好奇。迪卡侬中国区副总裁天涯说,希望通过进博会,携手共建具有全球影响力的体育生态圈。

运动品牌斯凯奇除了带来“亚洲首秀”的“充电式发热”羽绒服,还布置了一个“太空舱”,帮助观众在其中直观感受舒适面料的“威力”。

体育用品及赛事专区是本届进博会新设四大专区之一。各大体育品牌瞄准进博会这一大平台,看中的是中国消费者对于健康生活的向往。

新首发 打造国际潮流引领地

首设的新专区体现了进博会顺应人民对美好生活的新期待,众多新品在此“全球首发”则将引领消费的新趋势。

在中国市场发展稳健的开云集团再次携旗下所有品牌集体亮相进博会,并首次与中国国际进口博览局“携手”创作官方限量版腕表。开云集团大中华区总裁蔡金青表示,集团希望借进博会平台与更多合作伙伴深入创新。

爱茉莉太平洋携科技感满满的多功能智能美容仪在进博会进行“全球首发”。爱茉莉太平洋中国总裁高祥钦表示,虽然疫情带来市场挑战,但中国依旧拥有超大的内需潜力,是引领美妆潮流的重要市场。

德国米技一款以带来“新中式厨房”体验为主题的嵌入式电灶产品在进博会“全球首

发”。米技中国区总经理周文炳表示,进博会不仅有利于品牌形象展示,更有利于加快新产品市场化速度。

全球玩具巨头乐高在进博会“全球首发”多款玩具套装。比如,“年的故事”玩具套装,生动还原了一幅中国春节图景:抱鼓石、灯笼、门神甚至还有室外储存的大白菜、尚未融化的雪和盛开的梅花,小孩们点燃鞭炮去吓跑年兽,背景里的四合院充满浓浓的中国年氛围。

乐高集团高级副总裁、中国区总经理黄国强说,连续第三年参加进博会,源于乐高集团对进博会作为新产品、新技术、新体验首发平台的认可,也体现出对中国市场发展的信心和决心。

随着“进博磁力”持续显现,越来越多的新朋友正在不断加入“进博朋友圈”。

首次参加进博会的优衣库,一口气拿了1500平方米的展台,成为消费品展区的“魔王”。走进优衣库展台,数件长宽超过2米的巨型羽绒服吸引众人目光。与其庞大体积形成鲜明对比的,是轻拽起羽绒衣服袖感受到的“轻盈”体验。

迅销集团全球资深副总裁、优衣库大中华区首席市场官吴品慧介绍,进博会为企业提供了一个吸引全球目光的平台,企业首次参展就“铆足了劲”。为了让中国消费者近距离感受服装的创新科技,优衣库推出线上线下联动的“明日博物馆”,通过微信、App等渠道提前在“云端”上线,“刷

透”进博明星展品。

来自西班牙的爱特思集团也是进博会的“新朋友”,作为全球快时尚领域的巨头,爱特思展台不仅展示了Zara等品牌服装,还展示了集团在可持续方面的实践和设想。爱特思大中华区总裁思伊文说,中国市场对企业非常重要,“进博会提供了一个广阔的交流平台,也是连接世界的一个重要窗口。”

“新朋友”Crocs则带来了进博会吉祥物“进宝”图案的鞋款。Crocs副总裁兼中国区总经理陶乐宇说,企业从第一届进博会就开始关注展会,希望借此平台进一步深耕中国市场。(新华社上海11月6日电 记者有之炘 周蕊 谢希瑶)

河南永城谭某某三人 以危险方法危害公共安全案 一审宣判

据新华社郑州11月6日电 11月6日下午,河南省商丘市中级人民法院对被告人谭某某、刘某某、张某某以危险方法危害公共安全一案公开宣判。三人均构成以危险方法危害公共安全罪,分别判处被告人谭某某有期徒刑,剥夺政治权利终身;被告人刘某某有期徒刑三年,缓刑三年;被告人张某某有期徒刑三年,缓刑三年。

法院审理查明,2019年7月3日19时许,被告人谭某某、刘某某、张某某在河南省永城市一烤串店聚餐饮酒后,谭某某驾驶玛莎拉蒂越野车拉着刘某某、张某某离开,连续剐蹭停在路边的六辆汽车后,又接连与对面驶来的一辆轿车和停在路边的一辆轿车相刮碰,因无法通行被迫停下,被撞车主及周围群众上前劝阻,坐在后排的刘某某和张某某让谭某某赶紧离开。谭某某即驾车强行冲出逃逸,至东外环路和永兴街交叉口时,高速追尾正等待通行信号的宝马轿车,致使宝马轿车起火燃烧,造成车内二人死亡、一人重伤,共造成他人车辆损失10余万元。

首批从高中招收的 舰载战斗机飞行员 成功完成航母资质认证



日前,海军新一批歼-15飞行员完成航母资质认证。这批飞行员平均年龄20岁,是首批从高中招收的飞行员中直接培养出来的,缩短了人才培养周期,对航母体系作战能力建设具有重大意义。

图为飞行学员驾驶歼-15舰载战斗机在辽宁舰进行触舰复飞训练。 新华社发